ВЫПИСКА ИЗ ПРОТОКОЛА №3
заседания Совета некоммерческого Партнерства «Саморегулируемая организация «Союз Профессиональных Строителей Южного Региона»
(НП «СРО «СПС ЮР»)

г. Краснодар                                                                           «11» февраля 2011 г.

Заседание созвано по решению Председателя Совета партнерства.
Место проведения заседания: г. Краснодар, ул. Промышленная, 33
Время проведения заседания:11 февраля 2011 г. 9.00 часов 00 мин.
Избрано в совет - 4 члена.
Присутствует на заседании - 4 члена совета.
Председатель совета: Соколов А.Н. (Председательствующий на заседании на основании п.8.3 устава партнерства)
            Члены Совета: Муратов Ф.В., Солодовников К.А., Ткачев А.И.
На заседании Совета присутствовали без права голосования:
Воеводова Наталья Валерьевна – директор НП «СРО «СПС ЮР»
Косоруков Владимир Анатольевич - начальник юридического отдела НП «СРО «СПС ЮР»
Представители предприятий :
Яковлев Д.А.- директор ООО «Импульс-С» 
Тарновская Т.В. – директор ООО «Строительная компания «Юг-Билдинг»
Независимые эксперты:
Бареев Владимир Имамович – зав. кафедрой архитектуры, проф. КубГАУ
Белокур Кирилл Алексеевич – кандидат технических наук
Кворум для проведения заседания составляет присутствие 100 % членов Совета. Совет правомочен принимать решения по всем вопросам повестки дня заседания.

Повестка дня заседания:
1. О подведении итогов работы по замене Свидетельств о допуске к работам, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства в НП «СРО «СПС ЮР» согласно Приказу Министерства Регионального Развития РФ № 624 от 30.12.2009 и Федеральному закону  № 240-ФЗ от 27.07.2010г., Протокола заседания Совета НП «СРО «СПС ЮР» от 24.01.2011г.  
1. Об исключении  ФГУП «Главное управление берегоукрепительных и                      противооползневых работ» из членов НП «СРО «СПС ЮР» 

По 1 вопросу повестки слушали: Воеводову Н.В. – директора партнерства, которая сообщила, что в НП «СРО «СПС ЮР» подавляющему большинству предприятий – членов НП «СРО «СПС ЮР» выдано Свидетельство о допуске к работам, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства в соответствии с новым перечнем видов работ, согласно Приказу Министерства Регионального Развития РФ № 624 от 30.12.2009 и Федеральному закону  № 240-ФЗ от 27.07.2010г Согласно  ст. 8 Федерального закона  № 240-Фз от 27.07.2010 г. действие  Свидетельств о допуске к работам, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства, выданных до 01.07.2010 г., прекращено с 01.01.2011 г. протоколом Совета НП «СРО «СПС ЮР» от 24.01.2011 г. установлен срок до 11.02.2011 г. для подачи членами Партнерства заявлений о внесении изменений в Свидетельства о допуске, выданные до 01.07.2010 г.

 Однако, члены НП «СРО «СПС ЮР» ООО «Прожектор»; ООО ПКФ «Центр Климата»; ООО «Алюминиевое ателье Фасад.BZ»; ООО «Венткомплектсервис»; ООО «Строительная компания Юг-Билдинг»; ООО  «Союзпромавтоматика»; ООО «Сторм»; ООО «Файтон»; ООО «Импульс-С»; ООО «Канга»; ООО «Семья-Строй» по состоянию на 11.02.2011 г.заявлений о внесении изменений в Свидетельства не подали.  
 ООО «Прожектор», по состоянию на 11.02.2011 г. действующего Свидетельства о допуске к работам, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства не имеет.
Информация о прекращении действия Свидетельств была размещена на сайте Партнерства,  кроме того в адрес ООО «Прожектор» было направлено уведомление исх. № 04/11 от 19.01.2011 г., с  предложением в срок до 11.02.2011 г., обратиться в НП «СРО «СПС ЮР» с заявлением о выдаче Свидетельства.
По состоянию на 11.02.2011 г., представитель ООО «Прожектор» обратился в экспертный отдел по вопросу получения Свидетельства. 
На основании вышеизложенного, предложила продлить  срок замены Свидетельства о допуске к работам, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства ООО «Прожектор» до 31.03.2011 г.
РЕШИЛИ: Продлить  срок замены Свидетельства о допуске к работам, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства  ООО «Прожектор» до 31.03.2011 г.
Голосовали: «за» - 4, «против» - нет, «воздержались» - нет. 
Решение принято единогласно.

По 2 вопросу повестки слушали: Воеводову Н.В. – директора партнерства, которая сообщила, что ФГУП «Главное управление берегоукрепительных и противооползневых работ» по состоянию на 11.02.2011 г. действующего Свидетельства о допуске к работам, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства не имеет.
     Информация о прекращении действия Свидетельств была размещена на сайте Партнерства,  кроме того в адрес ФГУП «Главное управление берегоукрепительных и противооползневых работ» было направлено уведомление исх. № 17-9/11 от 02.02.2011 г., с  предложением в срок до 11.02.2011 г. обратиться в НП «СРО «СПС ЮР» с заявлением о выдаче Свидетельства,  однако до настоящего времени представители  ФГУП «Главное управление берегоукрепительных и противооползневых работ» в Партнерство не обращались.  Решением Арбитражного суда Краснодарского края ФГУП «Главное управление берегоукрепительных и противооползневых работ» признано несостоятельным (банкротом).
На основании вышеизложенного и руководствуясь п.5 ч. 2 и ч. 3 ст. 55.7  Градостроительного кодекса РФ,  в связи с отсутствием у ФГУП «Главное управление берегоукрепительных и противооползневых работ» Свидетельства о допуске к работам, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства. Предложила  исключить ФГУП «Главное управление берегоукрепительных и противооползневых работ» из членов Партнерства и направить в адрес Общества выписку из настоящего Протокола.
 РЕШИЛИ: Исключить ФГУП «Главное управление берегоукрепительных и противооползневых работ» из членов Партнерства, в связи с отсутствием Свидетельства о допуске к работам, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства, согласно п. 5 ч.2 и ч. 3 ст. 55.7 Градостроительного кодекса РФ.
Голосовали: «за» - 4, «против» - нет, «воздержались» - нет. 
Решение принято единогласно

На этом повестка заседания Совета НП «СРО «СПС ЮР» исчерпана. Председатель Совета объявил  заседание закрытым.


Секретарь Совета                                                                            Косоруков В.А.

